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TAPA CON REJILLA DE VIGA IPS PESADA DE 4"
(14.14 kg/m) ESPACIADA A 4 cm LIBRES CON
MARCO Y CONTRAMARCO FORMADO POR
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TAPA CON REJILLA DE VIGA IPS PESADA DE 4" V V
(14.14 kg/m) ESPACIADA A 4 cm LIBRES CON COLOCACION DE TAPAS DE CONCRETO DE 20 TRASLAPES
MARCO Y CONTRAMARCO EORMADO POR CMS. DE ESPESOR DE 0.80X1.00 DE LARGO
" " COLOCANDO 5 TAPAS SEGUIDO DE UNA *PARA TODAS LAS VARILLAS CORRUGADAS, LA LONGITUD MINIMA DE
ANGULOS APS PESADO DE 4 AH_.NN —A@\Bv Y 1/2 REJILLA DE 0.80X1.00 MTS. DE LARGO TRASLAPES SERA DE 40 DIAMETROS, D ELA VARILLA DE MAYOR DIAMETRO A
DE ESPESOR DE 0.80X 1.00 DE LARGO TRASLAPAR EN ESE PUNTO.

COLOCADAS @5 MTS.

*LOS TRASLAPES D ELAS VARILLAS SOLO SE PERMITIRAN ALTERNADOS,

ESTO ES, QUE EN UNA SECCION TRANSVERSALDE UN ELEMENTO
ESTRUTURAL NO SE PERMITIRA MAS DEL 50% DE TRASLAPES.

ANCLAJE
EL TAMANO DE LA CAJA DEPENDERA DEL TAPA CON REJILLA DE VIGA IPS PESADA DE 4"
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SEGUIDA DE UNA REJILLA CONCRETO EN ESTRUCTURA SEGUIDA DE UNA REJILLA ANGULOS APS PESADO DE 4" (12.7 kg/m) Y 1/2
DE 0.80X1.00 FCo200Ke/eMz DE ESPESOR DE 0.80X 1.00 DE LARGO *EL ACERO DE LOS CASTILLOS AHOGADOS DEBERA DE ANCLARSE TANTO EN
. . DE 0.80X1.00
0.30 ] COLOCADAS @5 MTS. LA LOSA DE CIMENTACION, ENTREPISO Y/O AZOTEA SEGUN SEA EL CASO, UN
_ MINIMO DE 40 DIAMETROS.
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\ PLANTILLA DE CIMENTACION DE 5 CMS. DE N i i T QUE INDIQUE EL PROPORCIONAMIENTO ADECUADO EN FUNCION D ELOS AGREGADOS
VRS DE 3/8" @ 36 cm ESPESOR CON CONCRETO F'C= 100 KG/CM2 il i VRS DE 3/8" @ 36 cm
VRSDE3/8"@30cm/ ‘“ — ———— T T T e EXISTENTES EN EL LUGAR.
PLANTILLA DE CIMENTACION DE 5 CMS. DE VRS DE 3/8" @ 30 cm
ESPESOR CON CONCRETO F'C= 100 KG/CM2 *EL TAMANO MAXIMO DEL AGREGADO SERA DE 3/4"
*RECUBRIMIENTOS LIBRES DE ZAPATAS 4 cm. DEBERAN SER VERIFICADOS

n O x — m w w ’ ANTES Y DURANTE EL COLADO.

*LA PLANBTILLA SERA DE CONCRETO POBRE DE 5 CMS. DE ESPESOR CON UN
F'c=100 KG/CM2
EL CORTE DEL COLADO SE HARA EN EL TERCIO MEDIO.

CONCRETO EN ESTRUCTURA
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PLANTILLA DE CIMENTACION DE 5 CMS. DE
ESPESOR CON CONCRETO F'C= 100 KG/CM2

VRS DE 3/8" @ 36 cm
VRS DE 3/8" @ 30 cm
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